
平成２０年７月７日開催教育委員会会議録 

 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 20 年７月７日（月） 午後１時15 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後１時 15 分 

閉  会 午後 1 時 50 分 

 
出席委員 
  委   員   長    髙  林  眞  理 

委       員    髙  木  新 太 郎 
 委       員    髙  杉  政  宏 
 委       員    横  井  利  男 
教   育   長    久  保  孝  之   

 

  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   坂  本  康  治 
   庶 務 課 長      鈴  木  陽  子 
   学 務 課 長   石  井  秀  和 
   指  導  室  長   仁  王  紀  夫 
      すみだ教育研究所長   岸  川  紀  子 
   生 涯 学 習 課 長    福  山    弘  
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      郡  司  剛  英 
   あ ず ま 図 書 館 長      吉  田    章   
 

 
 
２ 会議の概要 
 
○髙林委員長 それでは教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は髙杉委員にお願いい

たします。 
 
○髙林委員長 本日は議事に入る前に本日の教育委員会の非公開についてお諮りしたいと思います。地

方教育行政の組織及び運営に関する法律の第13条第６項で教育委員会は公開すると規定されていま

すが、同項のただし書きの規定により、人事に関する事件その他の事件について委員長または委員の

発議により出席委員の３分の２以上の多数で議決したときは会議を公開しないことができることに



なっております。本日は会議録の確認をした後、議決事項４件及び報告事項４件を予定しております

が、このうちの議決事項第２、議案第76号「墨田区文化財保護審議会委員の委嘱について」から議決

事項第４、議案第78号「墨田区文化財保護審議会委員に対する感謝状の贈呈について」までの３議案

は人事に関する事件その他の事件に該当しますので、当該の議決については非公開にしたいと思いま

すが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙林委員長 それではご異議がないものと認め、議決事項第２、議案第76号「墨田区文化財保護審議

会委員の委嘱について」から議決事項第４、議案第78号「墨田区文化財保護審議会委員に対する感謝

状の贈呈について」までの３議案の議決は非公開とすることに決定いたします。 
 
（平成２０年６月２日教育委員会会議録確認） 
 
議決事項第１ 

議案第７５号「墨田区教育委員会の権限に属する事務の委任及び補助執行に関する規則の一部改正に

について」の案件を上程し、庶務課長が説明する。 
（特に意見なし） 

○髙林委員長 それでは議決事項第１、議案第７５号「墨田区教育委員会の権限に属する事務の委任及

び補助執行に関する規則の一部改正について」は原案どおり改正することにしたいと思いますが、ご

異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙林委員長 それでは原案どおり決定いたします。 
  議事の都合により、ここで教育委員会を一旦休憩といたします。それでは２、３分休憩いたします

ので、お願いいたします。 
 
（休憩後、秘密会の審議を行う。） 
（秘密会終了後、教育委員会を再開する。） 
 

報告事項第１ 
「平成２０年第２回区議会定例会本会議及び区民文教委員会における質問項目について」、資料１の

とおり庶務課長が説明する。 
○髙林委員長 統合図書館の区民への説明会というのはこの前の区民文教委員会にも出ていたような

気がするんですが、具体的に説明会の日程が決まったんですか。まだそういうことはないんですか。 
○あずま図書館長 具体的に決まってはいないですし、まだ作業がそこまで進んではいませんという説

明をさせていただいています。ある一定程度の整理がついた段階で、適切な対応をさせていただきたい

ということを発言しています。 
 
報告事項第２ 

 「平成１９年度定期監査（第２回）の監査結果について」、資料２のとおり庶務課長が説明する。 
 



報告事項第３ 

 「東墨田テニス・コートの供用停止について」、資料３のとおりスポーツ振興課長が説明する。 
 
報告事項第４ 
 「あずま図書館・寺島図書館の存続を求める署名について」、あずま図書館長が説明する。 
○髙木委員 署名の人数は何名ですか？ 
○あずま図書館長 今回提出していただいたのは６４８名です。 
○髙林委員長 それでは以上で予定の議決事項、報告事項はすべて終了しました。これで教育委員会を

閉会いたします。  


